

Наконец-то! Вышел дебютный трейлер GTA V! Судя по ролику действие игры будет происходить в вымышленном городе "Los Santos" - аналоге Лос-Анджелеса. Нас ждет поистине огромный игровой мир с бизнес-центрами, трущобами, пляжами, горными перевалами и равнинами.

К слову вымышленный "Los Santos" уже фигурировал в одной из игр серии - [GTA: San Andreas](#)

Также многие журналисты полагают, что в игре соберутся все персонажи серии GTA. Домыслы подкреплены кадрами из ролика. Смотрим!

Если посмотреть трейлер достаточно внимательно, то можно заметить людей похожих на Си-Джея (парень убегающий от полицейского вертолёта), Томми Версетти (Вещающий за кадром, что погода Калифорнии нравится ему значительно больше Флориды) и некоторых других персонажей.

Количество бездомных и безработных людей на улице говорит нам о том, что игра скорее всего разворачивает свою историю во время первого финансового кризиса. Тем не менее, это не мешает нашим героям разъезжать на шикарных машинах и носить дорогие костюмы. По правде, это никогда им не мешало :D.

По правде говоря, мы очень рады, что игра будет проходить именно на территории San Andreas. Ведь по нашему мнению, четвёртая часть игры, это самая непохожая и выделяющаяся часть серии. Огромный (даже по сегодняшним меркам) открытый мир игры позволил разработчикам полностью воплотить свои планы. И это именно та игра, которая позволит полностью погрузиться в неприглядную, обратную сторону американской жизни.

Мы надеемся, что GTA 5 не ударит в грязь лицом и будет достойная своего предшественника!